WHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

SALWLNTA PAOANATOPA 111.09407.1
i . rop | OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAEM . gunycka | gewraTens MK mevsopa
Haval | HO | 2015-2017;2017- | 2.0T i AKIN . MOMHbIA
Haval l H9 i 2017- | 2.0d = AKNMN = MOMHbLIA
3awwmTa pagwaropa LLITaTHeIN Kpenex
KpoHwTeix
Bont M8x25
Llaiba 8

Bont M8x25
Waiita 8

KPOHWTEARY, 380100 YyacTe GonTamu M8x25 k zawnTe kapTepa B
oTeepcTHA (B).
4, 3aTAHYTe BONTEI ¢ HEOBXOAWMBIM YCHIWEM.

WHCTpyKUMA No ycTaHOBKE: Cocrae u3genua: E i
1 |
3awuTa pagvaTopa yCTaHaBNMBEAETCA COBMECTHO © 3aUTON KapTepa HaumeHoBaHue | Kon-so | MomeHT 3aTamkm
111.9408.1. i i
. Bont M8x25 | Twr | 24,
1. BEIKpYTUTE WITATHBIA Kpenes (A). 3awwura pagwatopa | 1wt | 24.0 Hu
2. YCTaHOBUTL KPOHWTERAH: BKRYTHTE BonT MBx25 B oTeepcTue (B) u KpoHLITeiH b w3
WITATHLIA Kpenex (A). WaiGa 8 | Twr |
3. YCTaHDBUTL 3aLNTY: 3AKDENUTL NEPEAHIoN YacTs BonTamu MBx25 k Aemncpep P

HDDHEEUE.HTEHb BNpage BHOCHTE M3MEHEHMA B KOHCTDYKLUWID 3alUMTh.
TexHuueckas nognepxra: supp@rivalauto.com



